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ACTA N°8 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MIÉRCOLES  DIECISÉIS DE SEPTIEMBRE  DEL DOS MIL VEINTE 

EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 10H30 Am. del día Miércoles 16 de Septiembre  del dos mil Veinte, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en 

la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo 

Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal Lcda. Ávila 

Anchundia Janeth, presente  Vocal Chancay Franco Carlos, presente; Presidente 

Sr. Freddy Gómez Vallejo, presente; Vocal Lino Caicedo Pilar, presente; 

Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe 

quórum reglamentario para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos del lectura 

del el orden día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Bienvenida a cargo del Presidente el Sr. Freddy Gómez Vallejo Presidente 

del GAD Parroquial Puerto Machalilla. 
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4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Análisis para solicitar la administración y mantenimiento del Cementerio 

General de la Parroquia Puerto Machalilla. 

6. Informe de sobre implementación de vivero provisional para la Parroquia. 

7. Coordinar llegada del Prefecto de Manabí a la Parroquia, por inauguración 

de “Rehabilitación del malecón y sus accesos en la Parroquia Machalilla” 

8. Clausura. 

Se procede a preguntar en orden alfabético su aprobación: Vocal Lcda. Ávila 

Anchundia Janeth, aprobado,  Vocal Chancay Franco Carlos, no apruebo; 

Presidente Sr. Freddy Gómez Vallejo, aprobado; Vocal Lino Caicedo Pilar, 

aprobado; Vicepresidenta Vera Gómez Mabel, no apruebo; informa la secretaria 

que la mayoría está aprobando el orden del día para el desarrollo de la sesión. 

Toma la palabra el Sr. Carlos Chancay Franco y manifiesta que debe proceder de 

con el protocolo y preguntar porque no aprueban. 

Toma la palabra la señora secretaria y manifiesta Sr. Vocal Carlos Chancay Franco 

sus motivos del porque no aprueba el orden del día. 

Toma palabra el Sr Carlos Chancay Franco, compañeros yo creo que en varias 

ocasiones me he exaltado pero no ha sido mi intención de ofender simplemente 

al buen alumno se le abre el abanico para que las personas se desprendan de este 

pero cuando los alumnos son rudos realmente hay que  tomar las  riendas de otra 

manera sinceramente no sé qué está pasando,  yo creo que  desconocimiento ya  

no es ya vamos más de un año, no se olviden que hemos pasado una de las 

peores crisis y por lo tanto tenemos que ser razonables decimos amar a nuestro 

pueblo pero parece que tenemos una empresa de familiares o un gremio  de 



Dirección: Barrio Simón Bolívar Calle Sor Teresa entre calles Principal e Isauro Pilay 
Telf. 052589063 Cel. 0997366392 – 0992213446  

Email: gadmachalilla@hotmail.com 
 

  

 

 

Creada el 20 de marzo de 1878 

Machalilla – Manabí – Ecuador 

Parroquial Rural de Puerto Machalilla 

Gobierno Autónomo Descentralizado  

RUC: 1360042470001 

familiares, no señores este la Institución que Gobierna y dirige la jurisdicción de la 

Parroquia Machalilla este es un territorio  esta es la administración del pueblo y 

por ende hay que darle el valor agregado con el mismo ente de así como 

pregonan tanto amor por él, señores para empezar una sesión, para empezar 

como quiera de cero porque de pronto uno de nosotros hubiese muerto se 

hubiese ido imagínense, pero gracias Dios no ha sido así y seguimos acá y no 

sabemos ni porque pero hay un motivo, entonces si hay un motivo por favor no 

agache la cabeza, no nos dejemos llevar por la corazonada de que si lo vamos 

hacer bien algún día, son 4 años que se van volando y vamos a salir mal visto de 

acá, si bien es cierto ya paso un año en la administración anterior en un año  ya 

tenía cementerio, reconstruida la iglesia, adecentamiento de canchas  y acá no 

hay nada,  y ahora vienen y de una sin informar siquiera en una sesión,  

compañeros voy a dar mi informe a ustedes de lo que paso en la pandemia 

cuantos se murieron ese es el verdadero representante que necesitamos para 

nuestro pueblo que nos informe a todos, así empieza una sesión dando informe 

de cómo quedo la junta en qué estado está el presupuesto, si se movió o no las 

partidas quien aprobó, en que se usó, se usó fiscalizador, se usó técnicos, o se usó 

lo que sea dentro de esta pandemia y quien lo aprobó, todo eso como vamos a 

pasar por persuadido algo tan importante insisto esto no es una empresa de 

familia esta es la empresa del pueblo y a mí  me da mucha pena porque quien 

pasa por una administración al menos algo tiene que aprender no puede llevarse 

siempre el ego de llegar al puesto y llevarse el sueldo fácil y decir mentiras en la 

calle meter si sañas  en la calle, no señores se dice la verdad, que no quieren 

trabajar, mentira donde están las invitaciones a mí me dan una copia de las 

invitaciones porque eso es una institución con invitación en mano si no hay 

señores, aquí está la pasamos vía zoom la invitación pero bueno veo que nadie 
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llego, nosotros no quisimos, ir fuimos flojos, pero no señores porque en las 

invitaciones menciona los protocolos a seguir los trajes de bioseguridad que 

nunca se dieron, todo eso sr presidente vamos deje la muchachada a un lado 

represente a nuestro pueblo como realmente lo quisimos, sino señorita 

vicepresidenta es hora de que usted actué sinceramente aquí estamos en vez de  

avanzar vamos para atrás, vamos como en cangrejo una información que no es 

difícil si lo hizo  mal lamentablemente no es culpa de nosotros o tal vez culpa de 

todos pero así no debe de ser, me siento, muy pero muy apenado pero lo primero 

que se debe de hacer antes de empezar una sesión como esta como ustedes 

quieren primero tienen que presentar el informe y seguido de la anual a través del 

pdyot en concordancias con su presupuesto, así son las cosas quien ha dicho que 

si armaron el pdyot y se olvidaron del bóxer, mañana quieran presentar por 

escrito que lo van a comprar cuando ya el pdyot está armado es una planificación 

la que se aprobó la que ustedes aprobaron, digo ustedes porque yo no estuve ahí 

porque no me invitaron y por eso me siento apenado mucho más, ya no se puede 

dar vuelta atrás ya está escrito  ya está una planificación para bien o para mal 

como ustedes lo han dicho ustedes son tres ya lo aprobaron y quieren avanzar 

ósea que solo son tres lo de la Junta Parroquial y así piensan avanzar cuando el 

cuerpo colegiado son cinco y por ende cada uno tiene derecho a pedir respeto y 

exigir ese derecho que corresponde a la ley del COOTAD entonces el cuerpo 

colegiado somos 5 y aquí se respeta y si no saben de respeto por lo menos sigan 

el protocolo, que los protocolo no son difíciles de seguir simplemente alinearse de 

estudiar porque ustedes son inteligente, claro no sé qué ha pasado o no sé qué se 

puede hacer tampoco puedo decir que algo están escondiendo porque eso no 

me consta a mi nada, porque los papeles son los que dicen o los que dan el 

veredicto, yo no puedo tirar la piedra y esconder la mano no puedo acusar a 
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nadie que se están llevando nada, simplemente tiene que haber trasparencia 

recuerden que tenemos un ente regulador que es la contraloría y yo como 

fiscalizador he venido asiendo mi trabajo de fiscalizador lamentablemente he 

pasado tres oficios y hasta la vez tengo respuesta y el artículo 207 del silencio 

administrativo me da mucha facultad a mucho  y  si yo no recibo mi 

documentación dentro de 3 días lamentablemente tendré que recurrir a otras 

instancias, esto queda claro y preciso delante de ustedes porque para mí los 

documentos son válidos en los cuales yo me puedo respaldar mañana cuando 

digan no si no ha trabajado o no ha querido trabajar, si salen al pueblo ya no creo 

que el pueblo se encamine con eso, porque la verdad tarde pero sale a la luz, 

entonces sr presidente tiene a tres a su favor es verdad que tres pueden avanzar  

en la sesión yo he puesto mi base concreta de porque no he aceptado el orden 

del día y espero compañera secretaria que de favor lo que he mencionado hasta 

la última letra y coma, lo adjunte dentro del acta que usted va realizar ya no evada 

mis palabras por muy malcriado si algo me tienen que acusar a mi pues que me 

acusen pero con la verdad, a mí  no me van a acusar con mentiras entonces 

compañera vicepresidenta siga usted de porque no aprueba el orden del día. 

Toma la palabra el sr Freddy Gómez vallejo, compañero yo si quisiera acotar 

porque aquí se ha saltado algunas cosas, entonces aquí es la contraloría  el que  

tiene que venir a decirme si estoy haciendo las cosas mal, todo a su debido 

tiempo, proceda Srta vicepresidenta. 

Toma la palabra la Srta. Mabel Vera Gomez  el motivo por el cual no acepto estar 

en la sesión es porque no está todo como se debe de ser y es verdad a mí me da 

pena yo me siento muy decepcionada de hace rato pero bueno toca seguir 

trabajando como lo he estado haciendo pero eso ya es decisión suya ya que usted 



Dirección: Barrio Simón Bolívar Calle Sor Teresa entre calles Principal e Isauro Pilay 
Telf. 052589063 Cel. 0997366392 – 0992213446  

Email: gadmachalilla@hotmail.com 
 

  

 

 

Creada el 20 de marzo de 1878 

Machalilla – Manabí – Ecuador 

Parroquial Rural de Puerto Machalilla 

Gobierno Autónomo Descentralizado  

RUC: 1360042470001 

es la máxima autoridad sr presidente pero déjeme recordarle que yo soy la 

vicepresidenta y tampoco me han dado mi lugar como vicepresidenta entonces 

de que respeto estamos hablando de que puesto estamos hablando aquí en la 

Junta Parroquial, porque sinceramente yo creo que si el pueblo nos eligió fue por 

algo entonces yo lo que pido también es que se hago un cronograma bien hecho 

de lo que se hizo los meses atrás porque de mi parte no tengo ningún 

cronograma donde yo pueda decir sabe que yo no voy a estar en la sesión por tal 

motivo pero no hay algo concreto dentro de la Junta Parroquial entonces son 

cosas que se salen sinceramente de la mano y es verdad a veces uno da un 

consejo y lo toman a mal o mal interpretan pero no deben de ser así porque de 

todas manera estamos para aprender siempre he dicho que lo malo se rechaza y 

lo bueno se atrae entonces, yo creo que Selena usted como secretaria también yo 

he pasado oficios que no fueron respondidos me olvide de traer mis archivos 

donde tengo todo ahí ese es mi respaldo para mi si en algún momento contraloría 

viene y si me apena mucho porque veces decimos que tenemos conocimiento 

pero a veces no sé a dónde se va ese conocimiento uno para aceptar algo tiene 

que saber lo que va a realizar no solamente de ir me emocione, me aceptaron, me 

convocaron, me eligieron punto cuando en realidad eso no es así  la COOTAD es 

bien clara y nos dice como tenemos que nosotros regirnos, por eso es que no 

hago tantas cosas porque la COOTAD me limita pero puedo hacerlo como Mabel 

Vera Gómez no talvez como vicepresidenta  lo haría, pero lo haría atravez  de otra 

manera, como lo dice la cootad entonces sr presidente que quede claro en el 

escrito que uno no es porque quiera atrasar el pueblo no, sino que uno tiene que 

como representante de la Parroquia ya tiene que hacer las cosas bien y afrontar la 

realidad como debe de ser,  porque esa es la realidad eso es lo que tenemos que 

realizar para hacer las cosas bien echa como lo dice la cootad  nosotros no 
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podemos  ir a un punto después a otro punto he ir como la carretilla todo rápido 

no, hay que ir haciendo las cosas despacio y hacer las cosas como deben ser y es 

lo que puedo acotar por lo que no puedo aprobar porque de verdad estoy en 

nada, no tengo el conocimiento de que se ha hecho durante este tiempo de 

epidemia  no tengo nada solamente por ahí he visto una foto pero eso a mi no me 

sirve yo quiero un papel, que yo pueda decir sabe que esto se hizo esto lo que 

seba a realizar y lo que se va hacer, entonces eso. 

Toma la palabra la señora secretaria Selena Romero Mero y menciona señor 

presidente me permite tomar la palabra, el Sr. Presidente, Freddy Gómez vallejo 

responde que continúe señora secretaria en sesión anterior que se realizó por 

medio de zoom  el señor presidente dio su informe en el que estaba incluido las 

cosas que se realizó dentro de la pandemia, estaban incluido las partidas 

presupuestarias que se modificaron, los gastos que se efectuaron y en que fue lo 

que se efectuó, esa sesión estaba pronosticada para el 30 de julio del 2020 en 

donde nos disculpamos con cada uno de ustedes porque habia una reunión  que 

justo no estaba planificada para ese día y se les comunico que se iba a realizar el 

día lunes a la misma hora que estaba planificada anteriormente, se les volvió a 

enviar a cada uno de ustedes el link,  al menos en whatsapp  se puede observar 

que cada uno de ustedes pudo recibir el mensaje y ahí fue donde se informó con 

anticipación antes de esta sesión los gastos efectuado durante la pandemia y lo 

que se realizó ósea todo lo que se realizó mas los gastos efectuados. 

Toma la palabra el Sr carlós chancay franco  puedo manifestar algo quiero una 

copia del documento en donde indique que la sesión se cambió de fecha porque 

es importantísimo tener y una copia del documento en donde hacen la invitación 

que justamente indique el por qué no se puedo realizar la sesión el día señalado, 
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porque si bien es cierto yo observe un video en las redes sociales de televisión 

manabita que yo les pase incluso, donde nunca mencionaron a la junta parroquial  

yo nunca observe que el alcalde menciono a la junta parroquial, entonces esa 

partecita si me gustaría bueno el video esta en la última parte entones eso si me 

preocupa, porque más importante es nuestra junta parroquial, que ir hacer 

polémica en donde la gente va aprometer y prometer y ustedes saben que el 

estado no tiene dinero y espero que sea pronto que se cumpla o no sé porque ya 

han pasado varios días no veo las cabañas, ni la madera que dijeron que iban a 

entregar porque han pasado ni se cuantos días y quedaron que mucho dos 

semanas y ya comenzaban a entregar el material, pero no hay el documento 

señalado en donde invitan a la junta parroquial, para que la junta parroquial 

desista en posponer la sesión en ese día señalado he incluso el día lunes que creo 

que fue 23 había una sesión importantísima en Portoviejo con CONAGOPARE en 

el cual nuestro presidente no estuvo, esa es la sesión en donde el sr presidente no 

puede faltar. 

Toma la palabra el Sr Presidente Freddy Gómez Vallejo y menciona se está 

hablando de cosas  que no está incluida en esto, se habla del alcalde, de las casas 

de todo se habla también de CONAGOPARE, a CONAGOPARE yo envié un escrito 

pidiendo que no podía asistir porque no se podía desistir de dos sesiones, y le 

digo algo compañero aquí las cosas  tendrán que hacerse como tienen que ser y 

para eso estamos aquí nosotros, contraloría tiene que venir y si yo estoy fallando 

en algo, contraloría tiene que ir contra mi, entonces yo si le digo que las cosas se 

están haciendo bien, que pena que ustedes a veces no está presente y no se 

enteran de las cosas,  entonces yo si le voy a pedir de favor usted ya expuso que 

no acepta, el orden del día está bien, y la compañera tampoco acepta, las demás 
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compañeras si aceptaron el orden del dia entonces si pido centrarnos en las cosas 

que vamos hacer, si usted no está de acuerdo usted tiene su razones y si usted me 

quiere demandar a la contraloría hágalo compañero, haga el proceso que tiene 

que hacer, yo lo felicito yo también hare lo mismo, yo no tengo ningun problema 

yo no tengo que esconder nada, entonces yo si le pido que esta sesión continúe 

sea que usted este de acuerdo o no este acuerdo de esta sesión. 

Toma la palabra el sr carlós chancay franco y menciona listo señor presidente es la 

última palabra  porque me voy a retirar porque no estoy aceptando y son ustedes 

3 los que van a seguir con la sesión señor presidente usted  habla en una manera 

personal recuerde que somos un cuerpo colegial no solo es problema para usted 

sino para todos nosotros ese es el tema y justamente la frase que yo quería 

regirme para que usted sepa que no es el único que va a salir perjudicado sino 

somos todos, muchísimas gracias pasen un bonito día, no acepte la convocatoria 

no tengo más que decir. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia, sr presidente  me permite 

tomar la palabra antes de continuar con la sesión  para lo que es la próxima 

reunión o sesión que tengamos si me gustaría que por favor pase la 

documentación a cada uno de los compañeros para que tenga conocimiento  

sobre las actividades  que se realizaron dentro de la pandemia,  yo le voy a sacar 

una copia de mi informe como fiscalizadora del proyecto en donde estuve que 

fue donde estuve entregando las raciones para que van como hicimos el proceso 

y siempre he dicho que las cosas hay que hacerlas con trasparencia. 

Toma la palabra la tecnóloga Pilar Lino Caicedo muchos dicen que no tienen 

conocimiento pero para hablar ahí que razonar fue unos de los principios que me 
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enseñaron mis padres aquí en el cuarto punto de la convocatoria dice lectura del 

acta anterior en donde iba a dar a conocer el presidente a mi si me llego la 

invitación usted también la tiene la de Salaite porque  el presidente de haya fue el 

que invito básese en aquello y lo dije en sesión anterior para mi es importante 

pero gracias a dios yo tengo un Cyber que dios me lo dio que trabajara de 

cualquier cosa ellos han sacado copias para la vida jurídica. 

Toma la palabra la señorita Mabel vera Gómez y manifiesta aquí presento mi 

justificación solamente quiero ser clara de que por favor cuando es así se 

comunique si no hubo sesión no es por nada pero Carlos cuando no habia sesión 

nos pasaba un oficio anteriormente para que no iba a ver sesión vamos a sesionar 

otro día entonces de un momento a otro yo ya estaba por conectarme culpa de 

nosotros no ha sido irresponsabilidad del Gad Parroquial  y esa es la realidad 

entonces no fue porque yo no quise conectarme sinceramente hay que dialogar o 

enviar un oficio de que no se iba a realizar la sesión de ambas partes están mal es 

lo que puedo acotar. 

Manifiesta la tecnóloga pilar lino Caicedo quiero terminar  compañera Mabel 

vocal y vicepresidenta de la junta parroquial cuando hay compañerismo, 

compañera esa gratitud del pueblo y gratitud se tiene fotos cuando le entregaron 

en Salaite, yo nunca espero que el presidente me llame, yo llamo.  

Toma la palabra la señorita Mabel vera Gómez y manifiesta esto es diferente 

porque esto fue sesión  nunca me han llamado para decirme compañera hay esto 

no lo han hecho así de fácil esa es la realidad  y es lo único que puedo decir yo no 

voy a seguir compañera pilar de que hay compañerismo porque no lo hay, no 

tapemos el sol con un solo dedo. 
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Toma la palabra la tecnóloga pilar lino Caicedo y menciona sabe porque no hay 

compañerismo compañera Mabel  yo llamo para saber qué es lo que tengo que 

hacer hoy día y sino digo o no puedo estar, digo tengo que salir pero yo en mis 

actividades están para presentárselas también porque tenemos rendición de 

cuenta, entonces yo hare pasar también mis trabajos de lo que yo he realizado, yo 

no doy conocer nada más nada manifiesta. 

Toma la palabra la licenciada Janeth Ávila anchundia yo creo que tenemos que 

seguir  con el orden del día para ir avanzando  ya que todos tenemos otras 

obligaciones que realizar 

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR. 

FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy 

Gómez Vallejo menciona buenas tardes compañeros y compañeras les doy la más 

cordial bienvenida  queda instalada la sesión, compañeros doy por instalada esta 

sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

LUNES 03 DE AGOSTO DEL 2020.- La secretaria proceden a dar lectura del acta 

de sesión anterior la señora secretaria en forma individual a los señores miembros 

del GAD Parroquial si aprueban; La Lcda. Ávila Anchundia Janeth responde, 

aprobado, el Sr. Chancay Franco Carlos, responde no aprobó el orden del dia y 

procedio a retirarse, el Sr. Gómez Vallejo Freddy responde, aprobado, la Tgnla. 

Lino Caicedo Pilar responde aprobado, la Srta. Vera Gómez Mabel menciona se 

abstuvo. 

QUINTO PUNTO: ANÁLISIS PARA SOLICITAR LA ADMINISTRACIÓN Y 

MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO GENERAL DE LA PARROQUIA PUERTO 
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MACHALILLA.- Punto toma la palabra el sr Freddy Gómez vallejo compañeras por 

petición del pueblo que está al pendiente de nosotros  ellos me están solicitando 

que pida la competencia del cementerio presentado un semi proyecto para 

solicitar la competencia del municipio y todos conocemos la verdad que casi 

ayuda no se tiene porque siempre tiene  que ser la junta parroquial ver qué 

actividad se realizan para mejorar lámparas pinturas baños y siempre se terminan 

llevando las cosas ya que no existe alguien que cuide debe de tener un pantanero 

para que mantenga limpio el lugar y cuide porque siempre hay problemas porque 

queman dentro del cementerio la basura entonces si se podría dar la competencia 

sería factible ahí cruces que ya no se saben de quienes son para poder hacer una 

reubicación toma la palabra la licenciada Janeth Ávila Anchundia dentro de este  

perfil de proyecto debe de realizar el reordenamiento peatonal porque ahí si en 

este caso es hacer un estudio por eso hay un presupuesto  lograr realizar los 

estudios para que este próximo año realizar la obra  yo le envié imágenes para 

mejorar la parte de donde pila ahí cantarillas también donde don guacho Luca el 

parque de la madre ahí que arreglarlo bonito manifiesta la tecnóloga Pilar Lino 

Caicedo cual es la finalidad de crear otro rubro para darle trabajo cuanto va a 

pagar al año le pregunto a usted si es la competencia que tenemos que hacer un 

buen escrito como un proyecto para enviarle al alcalde para que tome todo los 

correctivos del cementerio que ellos están cobrando los permiso d delas bóvedas 

pero al menos  yo no voy  estar de acuerdo presidente es dinero que se va a 

gastar para darle trabajo a una persona que es competencia del municipio yo 

como vocal  no tenemos que buscar solución para presentar el proyecto 

manifiesta el sr Freddy Gómez Vallejo tal vez no explique bien pero la ciudadanía 

se está comprometiendo en cancelar un dólar o dos dólar para cancelar a la 

persona que cuidara y mantendrá limpio el cementerio  de la junta parroquial no 
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saldrá ningún centavo  eso saldrá del pueblo por eso quiero ir con todo los 

documentos y el proyecto armado para enviar seamos claro que van a realizar 

limpieza solo lo hacen cuando es el día de los difuntos entonces si esta la persona 

que  cuida mantendrá limpio tendré que solicitar cuantos cuerpo de bóvedas 

existen en el municipios entonces realizaremos una reunión con los presidentes de 

barrios para socializar el tema . 

SEXTO PUNTO: INFORME DE SOBRE IMPLEMENTACIÓN DE VIVERO 

PROVISIONAL PARA LA PARROQUIA.-   

Toma la palabra el sr Freddy Gómez vallejo  bueno hemos gestionado para la 

implementación de un vivero provisional junto al concejo provincial junto con un 

grupo de jóvenes que serán los responsables de ejecutar el proyecto del vivero 

creo que si les dije de los implementos y nos e si vieron un toquecito fuera no lo 

querremos colocar haya porque la gente se lo robarían el concejo provincial dará  

todo atención técnica  pregunta la tecnóloga pilar lino Caicedo en donde está 

ubicado el vivero  manifiesta el sr Freddy Gómez vallejo que se encuentra ubicado 

en la vía las mercedes  también decirles que es importante brindarles el apoyo a 

estos jóvenes ya que sería muy bonito  tener nuestro propio vivero para reforestar 

y no estar pidiendo plantas a otras instituciones sino tener lo nuestro se sembrar 

plantas ornamentales y frutales y también serán regaladas para los habitantes de 

la parroquia es todo lo que les quiero informar   

SEPTIMO PUNTO: COORDINAR LLEGADA DEL PREFECTO DE MANABÍ A LA 

PARROQUIA, POR INAUGURACIÓN DE “REHABILITACIÓN DEL MALECÓN Y SUS 

ACCESOS EN LA PARROQUIA MACHALILLA” toma la palabra el sr Freddy 

Gómez vallejo compañeros recibí una llamada el día de ayer en donde me indico 
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la asesora del prefecto que iba a pasar por acá Machalilla de pasada ya que se iba 

a reunir con el prefecto de santa Elena y pasaba por puerto López luego pasaría  

inaugurando la obra para mí las cosas  son claras si solo va a venir un ratito que 

solo va a venir a mirar y se va no yo fui claro en decirle que yo quería el prefecto 

para realizar un recorrido para que vea la realidad que está viviendo y sus 

necesidades y que él nos siga ayudando  y que agende  un día para Machalilla 

para visite sus recintos porque la comuna ya la visito . 

Manifesta la tecnóloga pilar lino Caicedo muy aparte de lo que se le brinde un 

aperitivo es necesario tener requerimientos y oficios para entregarle a él es lo 

primordial señor presidente cuente con mi apoyo para estar el día que llegara el sr 

prefecto toma la palabra la licenciada Janeth Ávila anchundia señor presidente 

seria entregó proyectos  si hubiese en la junta de igual manera cuente con mi 

apoyo si dios permite estaré presente para recibir al prefecto es todo lo que le 

puedo manifestar   

OCTAVO  PUNTO: CLAUSURA.- El Sr presidente Freddy Gómez da por clausurada 

la sesión convocada para el día Miércoles 16 de Septiembre del dos mil Veinte del 

2020. 

Firman para constancia. 

 

 

       Sr. Freddy Gómez Vallejo                               Srta. Mabel Vera Gómez 

               PRESIDENTE                                                VICEPRESIDENTA 
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    Lcda. Janeth Ávila Anchundia                            Tgnla. Pilar Lino Caicedo 

     PRIMER VOCAL PRINCIPAL                            SEGUNDO VOCAL PRINCIPAL 

 

 

 

Sr. Carlos Chancay Franco 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

 

 

 

Ing. Selena Romero Mero 

SECRETARIA – TESORERA 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 16 de Septiembre del 

año 2020 

 

 


